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Az átformáló Isten 

Szegedi Balázs 
 

Az emberekkel való foglalkozás az egyik legnehezebb és ugyanakkor legszebb dolog. 

Legnehezebb talán azért, mert a sok-sok odafigyelés, segítség, befektetett idő és munka 

eredménye sokszor nehezen, vagy egyáltalán nem látható. Szeretnénk változást hozni, 

segíteni, bátorítani, tovább mozdítani a ránk bízottakat. Ugyanakkor a változás nem (csak) 

rajtunk múlik. Nem tudunk a másik helyett dönteni, változtatni, változni és ez sokszor 

leterhel, elkeserít minket is. 

 

De fordítsunk egy kicsit a nézőpontunkon: vajon nekünk mennyire megy könnyen a 

változás? És Isten hogyan éli meg azt, hogy a sok törődés, idő, energia ellenére olyan 

nehezen formálódik át az életünk? Sokszor azt gondoljuk, hogy Ő is úgy reagál, mint ahogy 

mi szoktunk: egy ideig próbálkozik, aztán látva a bukásainkat, kudarcainkat elcsügged és 

végül feladja a reményt is, hogy valaha lesz belőlünk valami... 

 

Az a döbbenetes és egyben reménykeltő helyzet, hogy Ő egyáltalán nem így áll hozzánk! Pál 

így fogalmazza meg, hogy milyennek ismerte meg Urát:  

„Éppen ezért meg vagyok győződve arról, hogy aki elkezdte bennetek a jó munkát, elvégzi 

Krisztus Jézus napjára.” (Fil 1,6) 

Vagyis a mi Urunk reménnyel telve néz ránk. Ő hiszi, hogy az életünkben ki fog formálódni 

az, amivel kapcsolatban lehet, hogy mi már a reményt is feladtuk. 

 

Két igevers nagyon megragadott az utóbbi időben. Az egyik a Menedék irodájában egy 

tablón olvasható: „A tövis helyén boróka nő, a csalán helyén mirtusz nő. Az ÚR dicsőségére 

történik ez: örök jelként, amelyet nem lehet eltörölni.” (Ézsaiás 55,13) 
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A másik – szintén a prófétától: „Ne a régi dolgokat emlegessétek, ne a múlton tűnődjetek! Mert 

én újat cselekszem, most kezd kibontakozni – talán nem tudjátok? Már készítem az utat a 

pusztában, a sivatagban folyókat fakasztok.” (Ézsaiás 43,18-19) 

 

Mindkét helyen azt látjuk, hogy Isten a lehetetlennek tűnő helyzetek mestere. Ahol nyoma 

sincs az életnek, vagy a változásnak, ott az Ő csodájaként új élet támad. Az életünk 

kiszáradt, csak gazt termő területein beavatkozik és csodálatos növények szökkenek szárba. 

A víztelen helyeket pedig folyók szelik át! Isten egyik legnagyobb csodája az, hogy közel jön 

és a mi kiszáradt, megkeményedett életünket megöntözi és olyan módon formál minket, 

amit nem is reméltünk.  

 

Miközben a Menedékben nehéz sorsú emberek között dolgozunk és sokszor nem látjuk 

hogyan történhetne változás, javulás, emlékezzünk arra, hogy a mi Urunk éppen az ilyen 

lehetetlen helyzetek mestere!  

 

Engedd, hogy először rajtad, benned dolgozzon a Mindenható. Engedd át neki életednek 

azokat a területeit, ahol korábban a szárazság volt az Úr. Ő pedig jön és életet fakaszt 

benned. És ez a benned történő változás hatással lesz a környezetedre, a rádbízottakra. 

Hiszen Isten elsősorban nem azt használja, amit mondunk, vagy teszünk, hanem a 

jellemünket. Azt adjuk tovább, akivé váltunk. És éppen ez az, ami az Úr dicsőségére lesz. 

Hiszen ez nem emberi, nem tőlünk jön, hanem az Ő munkájáról beszél. 
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Felhívás adó 1+1% felajánlására 

2025-ben is van lehetőség rendelkezni az adó 1+1%-áról. 

Minden felajánlást előre is köszönünk! 

  

 

 

Menedék Alapítvány adószám: 

19004909-2-43 

Magyarországi Baptista Egyház technikai száma: 

0286 

  

Részletes információk a NAV oldalán: 

Tovább a NAV oldalára! 

https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/11-os-rendelkezes-2025-ben
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Szociális vezetői konferencia 

Liptai Gábor 
 

A Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ szervezésében február 27-28. között 

szociális vezetői konferencián vehettünk részt a Baptista Menedék Szolgálat 

igazgatótanácsával. Köszönjük a szervezést és a gazdag programot! 

  

 

 

Adventi vacsora 

Józsa Andrea 
Lakóink számára az Adventi Vacsora a Budapest Bike Maffia és a Dm drogéria 

együttműködésével ismét megszervezésre került decemberben.  

 

Most is a Budafoki Baptista Gyülekezet biztosította a helyszínt, azzal a különlegességgel, 

hogy nem csak a lakóink részesültek a finom vacsorából, hanem a gyülekezetből néhány 

egyedül élő idős testvérnő is, akik nagyon örültek lakóink társaságának.  

 

Vacsora közben pedig a Mikulás segédje - Zsombor manó - bűvész trükkökkel igyekezett 

színesebbé tenni az együttlétet mindenki számára. A Dm drogéria jóvoltából pedig mindenki 

egy kisebb csomaggal távozhatott. 

 

Nagyon szépen köszönjük!  
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Ajándékok Bodrogról 

Nagy Réka 
 

Bodrogi testvéreink ajándékokkal lepték meg decemberben a Menedék Mamásotthon kis 

lakóit. A személyre szóló csomagok mellett a közösen megélt szeretet tette igazán 

emlékezetessé az együtt töltött időt. Az éneklést követő rövid áhítat során pedig arról 

hallhattunk, hogy a valódi és tökéletes ajándékot Jézus Krisztusban, Isten Fiában kaptuk 

meg, amikor megszületett nekünk. 
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Az ajándékgyűjtés megvalósításában sokan, sokféle módon vettek részt. Ezúton is 

köszönjük mindenkinek a lelki és a fizikai hozzájárulást! 

 

Hisszük, hogy elejétől a végéig Isten tartotta kezében az eseményeket és munkálkodott 

azon, hogy célhoz érjenek mind a kézzel csomagolt, mind a lelki ajándékok.  

 

Hálásak vagyunk ezért, és Isten gazdag áldását kívánjuk az egész esztendőre!  
 

  

  

 

 

Karácsonyi kiscipők 

Szilágyi Zsuzsanna 
 

A Focus Consulting csapata idén is nagy szeretettel gondolt a Mamásotthon kis lakóira. 

Minden Mamásotthonban lakó gyermek rendkívül kényelmes, méretének megfelelő, új téli 

cipőt kapott.  

 

A gyerekek nagy lelkesedéssel próbálták fel az új cipőcskéket, és az önfeledt játékban való 

elmerülés mutatta, hogy mennyire jól érzik magukat az ajándék lábbelikben. 

 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a Focus Consulting Személyzeti Tanácsadó Kft. 

munkatársainak a nagylelkű adományt! 
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Munkatársi nap - Mamásotthon 

Szilágyi Zsuzsanna 
 

Az év végéhez közeledve minden esztendőben egy közös alkalomra összejön a 

Mamásotthonos munkatársi csapat.  

 

Idén is visszatekintettünk az eltelt évünkre. Igyekeztünk összegyűjteni, hogy mit jelentett 

számunkra ez az év, és mennyi mindenért vagyunk hálásak Istennek. Rendkívül sok 

mindenben megláthattuk az Ő kezének munkáját 

 

Különleges ajándéka az Úrnak, ahogy egyen-egyenként elhívott minket ebbe a szolgálatba. 

Idén is vezetett közénk új munkatársakat, és mindennapi megélésünk, hogy így együtt 

többek vagyunk egyszerű munkatársi csapatnál: valódi közösséggé formál minket.  

 

Szeretnénk ezzel a hálás szívvel Őreá tekintve zárni a 2024-es évet és elkezdeni az új 

esztendőt, mellyel kapcsolatban hisszük, hogy reményteljes jövőt készített számunkra is. 

  

 



8 

 

Debreceni ifjúsági konferencia- Mamásotthon 

Boda-Szlepák Viktória 
  

Férjemmel két Mamásotthonos gyermeket vittünk el idén a debreceni baptista ifjúsági 

konferenciára. Kicsit izgultam a fiúkért, mert még nem voltak ezelőtt ilyen rendezvényen, 

ahol intenzíven, egy hétvégén keresztül tanítanak a Bibliából, 700 fiatal dicsőíti Istent és 

rajtam kívül senkit sem ismernek. 

 

A konferencia központi üzenete a „Látlak Téged” cím köré épült fel. Pénteken Kovács 

Benjámin tanítását hallgathattuk meg „Mit rejt a tükör?” címmel. A változásról és a változni 

akarásról beszélt. Motivált minket, hogy készítsük szíveinket a szombati előadásokra: 

„Minek jöttél el, ha nem akarsz változtatni?” – tette fel az elgondolkodtató kérdést.  

 

Szombat délelőtt Uzonyi Barnabás tanításait hallgathattuk meg a kegyelemről és a 

fegyelemről, melyek a keskeny út sávján belül tartanak minket. Délután pedig Kiss János 

prédikált Jézus szabadító erejéről. 

 

A gyerekek nagyon jól érezték magukat a konferencián. Hazafelé úton elkezdték sorolni, 

hogy mi tetszett nekik, amit végül így fejeztek be: „igazából minden nagyon jó volt”. 
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Szilveszter a Fiúotthonban 
 

  

  

 

Új cipők Karácsonyra a Menedékvárosban 

Tóthné Frank Anikó 
 

Harmadik éve már, hogy a Menedékvárosban élő gyermekek új téli cipőt kapnak a Margittai 

és Társai Kft. jóvoltából. 

 

A Menedékváros 35 gyermeke a helyi gyülekezettel és a munkatársakkal együtt, ismert 

karácsonyi énekekkel, Jézus születésének történetével valamint uzsonnával lepték meg az 

adakozókat, akiket a gyerekek "Angyalka" Istvánnak és "Angyalka" Mónikának hívnak.  

 

A legtöbb hozzánk érkező gyermek még sosem kapott új, főleg nem új márkás cipőt (Nike, 

ADIDAS, Kappa stb.) A gyerekek szüleikkel együtt nagyon boldogok voltak. A téli cipő mellé 

pedig édességet és bejglit is kaptak ajándékba.  
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Nagyon szépen köszönjük, és hálásak vagyunk Istvánéknak az egész éves "sokszínű" 

támogatásukért (pl.: taneszközök, édességek, jutalom telefonok, ruhák, cipők stb.). 
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Szilveszter a Menedékvárosban 
 

  

 

Jó pihenést és áldott nyugdíjas éveket! 

Boda Gábriel 
 

Januárban köszöntünk el Farkas Ibolya kolléganőtől, aki évtizedeken át szolgált a 

Menedékvárosban. 

 

Ibolya 1998-tól néhány év kimaradással mindkét intézményben dolgozott különböző 

munkakörökben. Az elmúlt években nyugdíjasként a Családok Átmeneti Otthonában 

tevékenykedett. 

 

📍 Milyen érzésekkel zárod Menedékes jelenléted? 

Vegyes érzéseim vannak. A munkába járás látásom romlása miatt nagyon nehézkes volt már 

az elmúlt időszakban. Másrészről hiányozni fog a munkatársi közösség, és az emberek, 

akiken segíthettem. Szeretem az embereket, a gyerekeket különösen. 

 

📍 Milyen terveid vannak a jövőre nézve? 

Nem vagyok egy otthonülős típus, aktív nyugdíjas éveket tervezek. Több időm lesz a 

családomra, nekik fogok segíteni. Illetve van egy lány is, akit családba fogadással segítek 

évek óta, ő idén fog érettségizni. Több időm lesz a ház körüli munkákra is. Egy biztos, nem 

fogok unatkozni. 

 

📍 Van-e olyan útravaló Ige, amit szívesen megosztanál? 

Igen, a 68. Zsoltár 20. verse: „Áldott az Úr! Napról napra gondot visel rólunk szabadító 

Istenünk.” 
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Jó pihenést és áldott nyugdíjas éveket! 
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Gyerekfoglalkozások, kézműveskedés 
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Út a Reményhez Alapítvány látogatása a 
Menedékvárosban 

  
Szilágyi Kornél vezetésével az Út a Reményhez Alapítvány munkatársai látogattak meg 

minket a Menedékvárosban. Közös énekléssel, bibliai üzenettel, különböző játékokkal egy kis 

édességgel készültek a résztvevők nagy örömére. 
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Farsang a Menedékvárosban 

Tóthné Frank Anikó 
 

Hagyományainkhoz híven február második hétvégéjén tartottuk a Menedékvrásoban a 

farsangot.  

 

Kicsik, nagyok és munkatársak (HÁO, CSÁO) különféle jelmezeket öltöttek magukra. Voltak 

akik dominóknak, karibi lánynak, mennyasszonynak, rendőrnek, szerzetesnek, 

sminkmesternek, orvosnak és különféle állatfiguráknak öltöztek be. Nagy örömünkre, nem 

volt olyan lakónk, akin ne lett volna jelmez.  

 

Az idei évben is célunk volt, hogy a szürke hétköznapok után legyen lehetőségünk 

kikapcsolódni, együtt mókázni, táncolni. A farsang keretében nagyon sok tombolát sorsoltunk 

ki, melyeket adományokból biztosítottunk. A farsangi fánk sem maradhatott el, melyet egy 

HÁO-s munkatársunk és a Népkonyha munkatársai készítettek nekünk.  
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Kovács Géza: Istent keresők bibliaórája 

 

Megjelent Géza bácsi könyvének új kiadása, benne a feldolgozást segítő kérdésekkel. 

Megrendelhető az iroda@menedekalapitvany.hu címen. A könyv ára 1 600 Ft. 

  

„Segíteni szeretnék azoknak, akik keresik Istent, szeretnék megismerni Őt és az üdvösség útját, 

amelyet Isten az Ő Fiában, Jézus Krisztusban készített el számunkra. Kézikönyvként, vagy 

vezérfonalként is ajánlom ezt a kis könyvet azoknak, akik arra kaptak elhívást Istentől, hogy 

másokat – az üdvösségre szomjazó embereket – Krisztushoz vezessenek. Én évtizedeken át 

bibliaórai anyagként használtam.” 
 

  

 

 

Nyitott álláshelyek 

Istentől elhivatott munkatársakat keresünk intézményeinkbe az alábbi munkakörökbe: 

Téged keresünk, ha: 

- elkötelezett vagy a keresztény értékrend mellett 

- szereted a gyerekeket / nyitott vagy a rászorulók felé való szolgálatra 

- jól kommunikálsz 

- nem ijedsz meg az adminisztrációtól sem 

- csapatjátékos vagy  

 

Amire számíthatsz:  

- egy nagyon jó csapat tagja lehetsz  

- változatos feladatok 
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- több mint munkahely, igazi hivatás  

- keresztény lelkületű támogató vezetés 

 

 

Mamásotthon - Budapest 
szakgondozó 
  

 

 

A munkakört teljes állásban lehet betölteni. 

Fizetés a közalkalmazotti bértábla szerint, előnyt jelent a szociális területen szerzett 

tapasztalat. 

Munkavégzés helye: Budapest 

Jelentkezni részletes motivációs levéllel és önéletrajzzal a mamasotthon@gmail.com email 

címen lehet. További részletek felől a 06 20 516 5876-os telefonszámon lehet érdeklődni. 

 

 

Menedék Fiúotthon - Budapest: 
szociális segítő 

 

 

A munkakört részmunkaidőben lehet betölteni. 

Fizetés a közalkalmazotti bértábla szerint történik. 

Munkavégzés helye: Budapest XXII. kerület. 

Jelentkezni részletes motivációs levéllel és önéletrajzzal lehet a 

liptaig@menedekszolgalat.hu email címen.  

További információ a 06 20 999 7296 telefonszámon. 

 

 

Kiskunmajsa Hajléktalanok Átmeneti Otthona: 
szociális segítő, szociális munkás 
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Kiskunmajsa Családok Átmeneti Otthona 
szakgondozó 
  

 

 

A munkakört teljes állásban lehet betölteni. 

Fizetés a közalkalmazotti bértábla szerint, előnyt jelent a szociális területen szerzett 

tapasztalat. 

Munkavégzés helye: Kiskunmajsa, Menedékváros. 

Jelentkezni részletes motivációs levéllel és önéletrajzzal lehet a 

tothnefrankaniko@menedekszolgalat.hu email címen. 

 

 

 

Szükségeink és támogatási lehetőségek 

 

2018 februárjától a Menedék Alapítvány szociális és gyermekvédelmi intézményeinek 
fenntartását a Baptista Menedék Szolgálat vette át, a továbbiakban a Menedék Alapítvány és 
a Baptista Menedék Szolgálat partneri együttműködésben szolgál, a két szervezethez érkező 
adományok mind ugyanazon célok elérését segítik. A Baptista Menedék Szolgálat egyházi 
szervezetként fogadja szociális-missziós munkájához az adományokat, a Menedék Alapítvány 
közhasznú szervezetként fogadja az SZJA 1% támogatásokat, magánszemélyek adományait, 
valamint céges adományok esetében az adóalap csökkentésére jogosító visszaigazolást állít 
ki a támogatónak. Az alábbiakban megosztjuk a Menedék támogatásának lehetőségeit: 

 

Egy évet a Menedéknek! 

 

Az „Egy évet a Menedéknek” támogatási 
program keretében támogatók jelentkezését 
várjuk, akik egy éven keresztül vállalják, hogy 
kisebb összeggel, havi rendszerességgel, 
kiszámíthatóan támogatják szolgálatunkat (pl. 
havi 2.000, 6.000, 15.000 Ft-tal, vagy más 
összeggel). Természetesen lehetőség van 
évente egyszeri összeggel is támogatni a 
Menedék szolgálatot. 

 

Egy tányér segítség 

 

A kiskunmajsai Menedékvárosban népkonyha 
üzemeltetésével biztosítjuk az ott élő 
hajléktalan emberek és kisgyermekes 
családok számára a napi egyszeri meleg 
étkezés lehetőségét. A népkonyha 
működéséhez tartozó állami támogatás 
továbbra is jelentősen elmarad a (takarékos 
működés mellett jelentkező) kiadásoktól. 
Mivel sokak számára ez az étkezési lehetőség 
máshogyan nem pótolható, ezért úgy 
döntöttünk, fenntartjuk a konyha működését, 
s a hiányzó összeg pótlására gyűjtést 
hirdetünk. Keresünk 20 támogatót, akik havi 

https://www.menedekszolgalat.hu/tamogatas/
https://www.menedekszolgalat.hu/tamogatas/


20 

 

rendszerességgel 10.000-15.000 Ft-tal 
segíteni tudják a rászoruló kiskunmajsai 
családok élelmezését!  Átutaláskor kérjük, a 
közleményben tüntessék fel: „népkonyha”. 

 

 

A támogatás módja 
 

Menedék Alapítvány 

Számlaszám: OTP Bank, 11722003-20022222 

Adószám: 19004909-2-43 

 

Baptista Menedék Szolgálat 

Számlaszám: KDB Bank, 13555555-13552010-00012536 

  

Kérjük, hogy átutaláskor a közleményben tüntesse fel címét, vagy e-mail címét a 

kapcsolatfelvétel érdekében. Kérésre „sárga csekket” küldünk, melyen díjtalan a befizetés. 

Kapcsolatfelvétel: 061-789-00-48, 

vagy www.menedekszolgalat.hu/kapcsolat. Támogatóinknak tájékoztatást nyújtunk a 

szolgálat alakulásáról, illetve évente beszámolunk a kapott támogatás felhasználásáról. 

 

 

Kapcsolatfelvétel 
 

Menedék Alapítvány / Baptista Menedék Szolgálat   

Központi Iroda: Budapest, Leányka utca 34. III/21.  

Telefon: (1) 789-0048, (20) 999-7293 

E-mail: iroda@menedekszolgalat.hu 

Weboldal: www.menedekszolgalat.hu 

Facebook: facebook.com/menedekalapitvany 

 

 

Copyright © 2025 Baptista Menedék Szolgálat, Minden jog fenntartva. 

Címünk: 

Baptista Menedék Szolgálat 

Budapest 1221 Leányka u. 34. 
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